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	Anotace

Pracovní list – testové úlohy k uvedenému textu – určeno pro přípravu na maturitní didaktický test 

	Metodický pokyn

Studenti si přečtou text a k otázkám vyberou správnou odpověď – je vždy pouze jedna. Lze vytisknout a dát studentům jako přípravu na maturitní didaktický test.


Vidím cestu, která se vine poli. Vidím hlínu té cesty, rýhovanou úzkými koly venkovských povozů. A vidím meze podél té cesty, travnaté meze tak zelené, že se neovládnu a pohladím rukou jejich hebký svah. Jdu dál a přede mnou se oběvuje na mezi šípkový keř. Je plný drobných planých růží. A já se zastavuju a jsem šťasten. Usedám si pod keř do trávy a po chvilce si lehám. Cítím, jak se má záda dotýkají travnaté země. Ohmatávám ji zády. Držím ji na svých zádech a prosím ji aby se nebála být těžká a doléhala na mne vší svou tíhou.

1. O jaký slohový postup se jedná?
a) informační

b) vyprávěcí

c) popisný

d) výkladový

2. Najděte slovo, které není spisovné.
a) vine

b) ohmatávám

c) zastavuju

d) neovládnu

3. Kam byste zařadili slovo POVOZ?

a) historismus

b) archaismus

c) neologismus

d) slang

4. Kterým tvarem je slovo ŠŤASTEN?

a) jmenný tvar přídavného jména

b) slovesný tvar přídavného jména

c) podstatné jméno

d) příslovce

5. Určete spisovný tvar pro 6. pád mn. čísla podstatného jména RUKA

a) rukou

b) rukouch

c) rucech

d) rukám

6. Které slovo by mohlo být synonymem ke slovu VINE?
a) obtáčí

b) svíjí

c) táhne se

d) proudí

7. Určete kořen slova USEDÁM.

a) used

b) sedá

c) sedám

d) sed

8. Najděte pravopisnou chybu.

a) těžká

b) vine

c) hebký

d) oběvuje

9.  Pouze jedna věta je napsána bez chyby v interpunkci – která?

a) Držím ji na svých zádech a prosím ji aby se nebála být těžká a doléhala na mne vší svou tíhou.

b) Držím ji na svých zádech a prosím ji, aby se nebála být těžká, a doléhala na mne vší svou tíhou.

c) Držím ji na svých zádech a prosím ji, aby se nebála být těžká a doléhala na mne vší svou tíhou.

d) Držím ji na svých zádech a prosím ji, aby se nebála být těžká a doléhala na mne, vší svou tíhou.

10. Určete druh posledních dvou vedlejších vět v posledním souvětí.
a) předmětné

b) účelové

c) podmětné

d) přípustkové

Správné odpovědi:

1. c

2. c

3. b

4. a

5. a

6. c

7. d

8. d

9. c

10. a
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